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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε το Τοπικό Επιχειρησιακό Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας του 

Δήμου Δελφών 

 

Ο Δήμος Δελφών, στο πλαίσιο του καλύτερου δυνατού συντονισμού όλων των 

εμπλεκόμενων φορέων στον τομέα της πυροπροστασίας, συγκάλεσε και πραγματοποίησε 

συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας.  

Θέμα συζήτησης της συνεδρίασης αποτέλεσε η λήψη πρόσθετων μέτρων και δράσεων 

αυξημένης ετοιμότητας, λόγω πολύ υψηλής επικινδυνότητας εκδήλωσης και εξάπλωσης 

δασικών πυρκαγιών, σύμφωνα και με τον ημερήσιο χάρτη πρόβλεψης, αλλά και τις οδηγίες 

της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Φωκίδας. Σημειώνεται ότι ο Ημερήσιος Χάρτης Πρόβλεψης Κινδύνου 

Πυρκαγιών συντάσσεται και εκδίδεται από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, με 

στόχο την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση του κινδύνου των δασικών πυρκαγιών και 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του σχεδιασμού αντιμετώπισής τους, καθώς συμβάλει 

αποτελεσματικά στην προληπτική οργάνωση και το συντονισμό των εμπλεκομένων φορέων.  

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ένα μεγάλο ποσοστό των πυρκαγιών στη χώρα οφείλεται σε 

αμέλεια, ένας από τους βασικούς στόχους της έκδοσης του Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης 

Κινδύνου Πυρκαγιάς είναι η αποτροπή ενεργειών που ενδέχεται να προκαλέσουν την έναρξη 

δασικής πυρκαγιάς, γι’ αυτό και κρίνεται ως άκρως σημαντική η συστηματική ενημέρωση των 

πολιτών επί των συνθηκών που επικρατούν καθημερινά σε κάθε περιοχή.   

Όπως παρατηρήθηκε, μεταξύ άλλων στη συνεδρίαση, για την πλήρη αξιοποίηση του 

Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς, οι διαφορετικές κατηγορίες κινδύνου 

απαιτούν και αντίστοιχη κλιμάκωση ετοιμότητας και λήψη μέτρων από όλους τους 

εμπλεκομένους φορείς, κατά το μέρος που τους αφορά και εμπλέκονται.  

Επίσης, με εισήγηση της Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, κ. Λιάνας Πιλάλα-Τσακίρη, η 

οποία υπήρξε και βασική εισηγήτρια της συνεδρίασης, αποφασίστηκε η πραγματοποίηση 

ημερίδας στις 26 Ιουνίου 2024, στην αίθουσα του πολιτιστικού Κέντρου Γραβιάς, σε 

συνεργασία με την ΔΙ.Π.Υ.Ν. Φωκίδας, η οποία έχει σκοπό την ενημέρωση των κατοίκων του 

Βορείου Τομέα του Δήμου Δελφών σχετικά με το σχέδιο «ΙΟΛΑΟΣ 2», τον Κανονισμό 

Πυροπροστασίας των ακινήτων, αλλά και τη συγκρότηση εθελοντικών ομάδων.  

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Δελφών, Λιάνα Πιλάλα-Τσακίρη, 

Χαρίλαος Αγαπητός, Αθανάσιος Αδαμάκος, Ιωάννης Βαρβάτος, Νικόλαος Γιογάκης, 

Νικόλαος Λουπάκος και Αθηνά Χριστοδούλου, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής, της 



Ελληνικής Αστυνομίας, του Δασαρχείου, του ΕΚΑΒ και της Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Π.Ε. Φωκίδας, καθώς υπηρεσιακοί παράγοντες του Τμήματος 

Πολιτικής Προστασίας και της Δ/νσης Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών.  

 

 

 

 

 


